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|481 Wrigllt (G. U. ) Guide to the Giants' Cause­
way, and the North east Coast of the Comity 
of Antrim, with muz's and J flutes, 134 pp, a 
scat ce little volume, in boards, uncut, 60c, 1823.

1482 Porllock's (J. E.) Report on the Geology 
of the County of London ukiiry, and of parts 
of Tyrone and Fermanagh, 784 pp, illustrated 
by a very large folding map, 38 plaits of shells, 
and nine large sectional plates, stout 8vo, cloth, 
2.60, Dublin, 1843.

|483 Report of the Committee for the Relief 
of Disikessf.d Districts in Ireland, etc, 
held at the City of London Tavern, 1822, with 
an appendix, 346 pp of valuable information, 
8ro, boards, 1.00, 1823.

I48I Reports of the Protestant OiiiTiAN So 
1 cl et Y of Ireland, from its foundation in June, 

1830, down to 1865, 1-XXVI ; also Sermons by 
eminent Divines and other Memoranda, sub­
stantially bound in 3 stout Svn vols, two in 
half calf, vol 3 in cloth, an INTERESTING and 
VALUABLE ITEM, 1 60.

1185 Drunken Humility s Four Journeys 
to the North of England, including Bessy 
Bell, and Chevy Chase, the whole printed in 
Latin and English metre, no plates, 4th edition, 
12mo, half calf, excessively rake, 2.50, Lon- 

! don, 1777.
“ Whltteley and merrily (tho* one hundred years into) 

L o n post'd. Found among Home old mustv hooks mat hail 
■lain a long time in a corner, and now at. la*t made 
■public, ’ from the title paye This scarc* work is by 
^Riuiiako Bkaithwaitk, a well-known old author of 2.r*0

1486 riiihisophlral Survey of the South 
of Irf.land, in a series of Letters to John 
Watkiuson, 478 pp, 8vo, calf, 1.50, Dublin, 
1778.
An highly interesting work by Du. Thomas Caw'Bkll. 

There are r-everal plates, including Round Tower at Kil- 
fclure, the Abbey of st. John in Kilkenny, eic. The work 

is scarce and has a bookplate of the Hun. Fulk Urkvillk

487 OToilllor (T. P.) and R. M. McWade, 
(IladktonkParnki.l, and the Great Irish 
Snuggle, several portraits, C00 pp, crown 8vo, 
cloth, 60c, 1886.

A complete and thrilling history of the feariol injustice 
ktiiil opp.e-sion inflicted upon the Irish Tenants by Lind 
lordium, supported by coercive legislation, full >»nd an- 
kh« nt c account of the Great Home Rule Movement, 
Ichampion# d by Gladstone, rocking the Britirh Empire and 
Vgitati, g the world.

(488 Viirlvtiiii (W.) Works. Collier’s un- 
abridge,i edition, in 3 vols, imp 8vo, cloth, « 
clean set, 2.75.

|489 --------- Traits and Stories of the Irish Pea­
santry, consisting of various stories, complete 
in 1 thick post 8vo vol, 979 pp, cloth, 60c, 
New York, o.d.

|490 Essays on the Rf-fkalof the Union, in I 
scarce 8vo vol, cloth, 1 60, Dublin, 1815.
In- lude-. Ihmland es Sn* Is and Wiiat Sub Shall Be, 

lie M. ,1 Harry, the Uiylits ot Ireland, liy J. Uodktn, e.c, 
|ii,<-1ii.||, v ih, Supple nu-lit. I Re, eel Kway, » F reposai 
■for lhe i: -totatlon , f the Irish Fariidiaut,by Ge ipt 
Illy Ills , .

491 I'alvert (John) The Gold Rocks of Great 
Britain and Ireland, and a general Outline 
of the Gold Regions of the World, with a 
Treatise on the Geology of Gold, 8vo, cloth, 
1.00, London, 1853.

493 drill!II (Gerald) The Christ!in Physiolo­
gist, a Night at Sea, and other tales, 12tuo, 
cloth, 50c, Dublin, 1860.

494 Lever (Chas.) The Confession of Con 
Cregsn, the Irish Gil li as 400 pp, crown 8vo, 
boards, 35c, London, O. Routledge.

495 Charles O'Malley, the Irish Dragoon, 
by Harry Lorieqlier, numerous plates by /'hr:, 
a good old Svo and complete edition, but is not 
printed on vet y first rate paper, 1.00, Philadel­
phia, 1845.

496 O'ltrieil (K. Barry) Fifty Years Conges- 
signs to Ireland, vol 2, Svo, cloth, 76c, Lon­
don, Sam]mon Low,
Landlords uml Trnanth from Qijkkn Ann* to the dkatii 

ok Gkohuk II. the Wi n thy», the I mb church, reform, 
land and education hclh, Farm II and the Land Act, Glad 
stone ministry and the laud bill, etc.

497 Sullivan (A. M.) New Ireland, 2 vols, 
8vo, cloth, 1.26, Sampson Low, 1877.

498 Irish Problem (The) and how to Solve 
It, an historical and critical review of the 
legislation and events that have led to Irish 
difficulties, including suggestions for practical 
remedies, 410 pp, 8vo, cloth, 1.00, Loudon, 
1881.
A conquest and n colony, from the Tudors to the Union 

Suppression Acts, Robert Emmett, Co nipt Prosecutions. 
Dawn of O'Connell, the Waterloo I’eriod, the Emanci­
pation Victory, Famine of 1822, the Devon C minission. 
audio other chapters yo to make up this ihtereitiny

499 Silliim 'James) Essay on the Irish Coins, 
etc, with 8 plater, containing 176 repte*entaliom 
of ancient Irish coin* has the bookplate ot th< 
late Matquts of Hastings, the title page be ini; 
supplied in MSS. by hih lordship, 4to, half calf, 
].f,0, 1719.

500 Srarvv Vainplilets in a thick 8vu vol, 
ha f vellum, 50c.
H<>me in English, oihers in Italian, inc'uding the 
Feast i f Freedom,'

Hanna
uage," ............... ... «------------- -
Spinzhiem, with MS. noten. “Uidde to the Hebrew 
language,” FrofcHHur Hopper’s Introduction to L,nl 
B.icon's Novum Organon Scientiaruni.

501 Carlisle's (Earl of) Him Vick-Rkoal 
Speeches, Lectures and Poems, collected 
and edited by J. J. Gaskin, fine /lorlrait and 
vignette, 483 pp, 8vo, o'otn, 1.26, Dublin, 
1865.
O. W. F. Howard, Karl of Carlisle, was a liberal 

minded and benevolent statesman who spent some years 
in Ireland under Lord Palmkkston and otln*r ministers. 
To the historian or the pol tician the above will be found 
a molt F tSieitlng volume.

502 Slivil S (Ht. lion. Laloi ) Sprechrk with h 
memoir, edited by Thomas MdcNeviu, B78 
1*1», 8vo, cloth, 1.25, H. G. Hohn, 1847.

s<>me in tLngiish, mhers in itfiiian, ine lining the 
“ Feast • f Freedom," and other unpublished p turn by 
Hannah Moore, 1827. On the " Use of the Irbli Lang- 
uage,” Phrenology bv R. (’henevix, K.R.S , wiih not»s h>


